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 اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي: السؤال الأول:
 

𝑓(𝑥)إذا كان:  = {
𝑥 − 1    ,    𝑥 < 1

𝑥2          ,    𝑥 ≥ 1
 ، فأجب عن الأفرع التالية:

 :𝑓(−1) قيمة (1

  

1 b) 0 a) 
    

−2  d) 2 c) 

    

  :𝑓(1) قيمة (2

 

1 b) 0 a) 
    

−2  d) 2 c) 

    

𝑓(𝑥)إذا كان  (3 = −
2

3
𝑥3 +  :𝑓́(𝑥)، فإن 5

  

𝑓́(𝑥) = −2𝑥2 + 5  b) 𝑓́(𝑥) = −3𝑥2  a) 
    

𝑓́(𝑥) = 2𝑥2  d) 𝑓́(𝑥) = −2𝑥2  c) 
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𝑓(𝑥)ذا كان إ (4 =
2

𝑥
 :𝑓́(𝑥)، فإن 

  

𝑓́(𝑥) =
−2

𝑥2   b) 𝑓́(𝑥) =
−2

𝑥
  a) 

    

𝑓́(𝑥) =
2

𝑥
  d) 𝑓́(𝑥) =

2

𝑥2  c) 

    

ℎ(𝑥)إذا كان  (5 = 𝑥 فإن ،ℎ́(1): 

  

𝑥  b) 0 a) 
    

1 d) -1 c) 

    

𝑓(𝑥)إذا كان:  = {
2𝑥       ,    𝑥 < 0
𝑥 + 1  ,    𝑥 ≥ 0

 :7، 6، فأجب عن الفرعين 

limقيمة  (6
𝑥→0

𝑓(𝑥) :هي 

  

2 b) 1 a) 
    

0 d)  موجودةغير  c) 
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limقيمة  (7
𝑥→0+

𝑓(𝑥) :هي 

 

2 b) 0 a) 
    

1 d) -1 c) 

    

𝑓(𝑥)إذا كان:  8) = (𝑥 + limفإن  ،2(5
𝑥→−2

𝑓(𝑥) هي: 

  

-9 b) 49 a) 
    

-49 d) 9 c) 

    

 حسابية: المتتاليات التالية حد أ (9

  

2, 4, 8, 16, … b) 2, 3, 5, 10, … a) 
    

2, 7, 12, 17, … d) 2, 5, 10, 17, … c) 
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 :متقاربة يةلانهائالتالية هي متسلسلة هندسية المتسلسلات  حدأ (10

  

∑ 2(1.5)𝑘−1∞
𝑘=1   

b) 1 +
1

4
+

1

16
+

1

64
+ ⋯  a) 

    

1 −
3

2
+

9

4
−

27

8
+ ⋯  d) ∑ 5(2)𝑘+2∞

𝑘=1   c) 

    

 

 ي:السؤال الثان
 أجد قيمة كل نهاية مما يأتي )إن وجدت(:

 

1)   lim
𝑥→3

𝑥2+𝑥−12

2𝑥−6
 

 

=
0

0
 )إعادة تعريف( 

= lim
𝑥→3

(𝑥+4)(𝑥−3)

2(𝑥−3)
  

= lim
𝑥→3

𝑥+4

2
  

=
7

2
    

 

2)   lim
𝑥→3

𝑥2−4𝑥+3

𝑥2−2𝑥−3
 

 

=
0

0
 )إعادة تعريف( 

= lim
𝑥→3

(𝑥−3)(𝑥−1)

(𝑥−3)(𝑥+1)
  

= lim
𝑥→3

(𝑥−1)

(𝑥+1)
  

=
2

4
=

1

2
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 :ثالثلسؤال الا
 

 جدأ
𝑑𝑦

𝑑𝑥
 لكل مما يأتي: 

 

1)  𝑦 =
3𝑥2+6𝑥

2𝑥
 

 

𝑦 =
3𝑥2

2𝑥
+

6𝑥

2𝑥
  

𝑦 =
3

2
𝑥 + 3  

 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
=

3

2
  

 

2)  𝑦 = (𝑥 + 2)(𝑥 − 5) 
 

 𝑦 = 𝑥2 − 3𝑥 − 10 
 
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 2𝑥 − 3  

  
  

 
 :لرابعلسؤال اا
 

𝑓(𝑥)إذا كان الاقتران:  = −𝑥2 + 2𝑥، القيم العظمى والصغرى جدأ 
 )إن وجدت(. 𝑓للاقتران  المحلية

 

𝑓́(𝑥) = −2𝑥 + 2  
 

𝑓́(𝑥) = 0  
−2𝑥 + 2 = 0  

−2𝑥 = −2  
 

𝑥 = 1  
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𝑥قيمة عظمى محلية عند  للاقتران = 1: 

 

𝑓(1) = −(1)2 + 2(1) = 1  
 
 
 :خامسللسؤال اا
 

    … ,14 ,11 ,8 ,5 :للمتتالية الحسابية التاليةالحد العام  جدأ  (1

 
𝑑 = 8 − 5 = 3  
 
𝑎𝑛 = 𝑎1 + (𝑛 − 1)𝑑  

𝑎𝑛 = 5 + (𝑛 − 1)(3)  
𝑎𝑛 = 5 + 3𝑛 − 3  

𝑎𝑛 = 3𝑛 + 2  
 

∑ :المتسلسلة الهندسيةمجموع جد أ  (2 4(2)𝑘−15
𝑘=1 

 
𝑎1 = 4  

𝑟 = 2  

𝑆𝑛 =
𝑎1(1−𝑟𝑛)

1−𝑟
  

𝑆5 =
4(1−25)

1−2
=

4(1−32)

−1
=

4×−31

−1
=

−124

−1
= 124  
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جد أثم  ،و متباعدةأمتقاربة الهندسية التالية تسلسلة ذا كانت المإحدد أ  (3

1:المجموع في حال كانت متقاربة +
1

2
+

1

4
+

1

8
+ ⋯      

 

𝑟 =
1

2

1
=

1

2
  

|
  1  

2
| =

1

2
< قاربةمتسلسلة مت 1  

 

𝑆∞ =
𝑎1

1−𝑟
  

𝑆∞ =
1

1−
1

2

=
1
1

2

= 2  
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